



Kellemes megelőzést!

Október 16-a az Osteoporózis Világnapja, ennek kapcsán a Danubius szállodavállalat október hónapot e témának szenteli. Szomorú tény, hogy bár a betegség tudatos életmóddal megelőzhető lenne, hazánkban az 50 feletti nők 13-18%-nál kialakul, amivel élenjárunk Európában. Ráadásul a betegeknek csupán 20 %-a kerül ellátásra.

A csonttritkulás hónapja folyamán a hévízi, büki valamint sárvári szállodákban a Danubius Hotels Group orvosai és gyógyászati munkatársai hétfőként felvilágosító előadássorozatot tartanak, valamint a szállodai kezelők kapuit megnyitva szeretnék az érdeklődőket a természeti kincseken, orvosi szakértelmen alapuló komplex terápia részleteivel megismertetni. A sokoldalú, értékes gyógyvizek és a Danubius vállalat gyógykezelésekben szerzett négy évtizedes tapasztalata olyan kúrákat és wellness programokat tesznek lehetővé, melyekkel sokat tehetünk az egészségmegőrzésért, így többek közt a csonttritkulás megelőzéséért is. A vendégeket sportprogramokkal, fitnesz konzultációs lehetőséggel, kezelési kedvezménnyel, vitaminszigit vásárral és még sok más meglepetéssel várják.

[http://www.danubiushotels.hu/hu/szerzodott\\_egeszsegpenzterek](http://www.danubiushotels.hu/hu/szerzodott_egeszsegpenzterek)

A program középpontjában a Magyarországi Osteoporosis és Osteoarthrológiai Társaság (MOOT) szervezésében október 16-án tartandó „*szerezzük csontjainkat*” nap áll, melynek keretében a jelentős hagyományokkal és rendkívül széleskörű szolgáltatásokkal rendelkező margitszigeti szállodák is bemutatkoznak. A természet erejének megtapasztalása a csendes Margitszigeten nemcsak a gyógyulni vágyók számára nyújt felejthetetlen élményt, de a romantikus környezetben megbúvó, ősfáktól körülölelt szállodák kiváló helyszínei egy gyertyafényes vacsorának vagy egy testet-lelket kényeztető wellness hétvégének. Bővebb információ: [www.moot.hu](http://www.moot.hu)

További információk: [www.danubiushotels.com](http://www.danubiushotels.com),

*Amennyiben bővebb sajtóinformációra, háttéranyagra volna szükség a Danubius PR csapata bármikor szívesen áll a rendelkezésedre!*